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Transparentnost politika o isplaćivanju primitaka u vezi s uključivanjem rizika održivosti 

 

Sukladno odredbama članka 5. Uredbe (EU) 2019/2088 Europskog parlamenta i Vijeća od 27. 

studenoga 2019. o objavama povezanim s održivosti u sektoru financijskih usluga, društvo 

Global Invest d.o.o. (u daljnjem tekstu: Društvo), dužno je na svojoj mrežnoj stranici objaviti 

informacije o usklađenosti Politike primitaka sa uključivanjem rizika održivosti. 

Društvo je uspostavilo i provodi politiku primitaka koja dosljedno odražava i promiče učinkovito 

upravljanje rizicima i sprječava preuzimanje rizika koji nije u skladu s profilom rizičnosti, 

pravilima i/ili prospektom fondova kojima upravlja te koja ne dovodi u pitanje obvezu Društva 

da postupa u najboljem interesu klijenata Društva, Ulagatelja u fondove i samih fondova kojima 

Društvo upravlja. 

Društvo je identificiralo sljedeće djelatnike kao djelatnike čije radne aktivnosti imaju značajan 

utjecaj na profil rizičnosti Društva i profil rizičnosti fondova pod upravljanjem: uprava, fond 

menadžeri, djelatnici koji obavljaju kontrolnu funkciju, funkciju upravljanja rizicima i funkciju 

praćenja usklađenosti s relevantnim propisima, voditelji ostalih odjela. 

Pod nagrađivanjem Društvo podrazumijeva sve oblike plaćanja i pogodnosti koje se isplaćuju 

djelatniku u zamjenu za obavljeni posao što uključuje fiksnu i varijabilnu naknadu. Fiksna i 

varijabilna komponenta ukupne naknade moraju biti primjereno uravnotežene, a fiksna 

komponenta dovoljno visok dio ukupne naknade. 

Društvo osigurava da iznosi varijabilnih nagrada odražavaju poslovne rezultate i financijsku 

mogućnost, uzimajući u obzir uspješnost fondova pod upravljanjem, cjelokupnu uspješnost 

Društva, kao i individualnu uspješnost zaposlenika, a u okviru raspoloživog iznosa za 

nagrađivanje na razini Društva. 

Sustav nagrađivanja Društva usklađuje nagrađivanje s uspješnom provedbom strategije i 

stvaranjem vrijednosti za ulagatelje. 

Po svojoj prirodi, rizici održivosti ostvaruju se tijekom dužih vremenskih razdoblja, a s obzirom 

da su u Politici nagrađivanja Društva obuhvaćena kratkoročna mjerenja te da Društvo ne uzima 

u obzir glavne štetne učinke odluka o ulaganjima na čimbenike održivosti, rizici održivosti nisu 

relevantni za Politiku primitaka Društva, niti postoje definirani kriteriji koji potiču preuzimanje 

rizika vezanih uz rizik održivosti. 

Objava Politike primitaka na snazi je od datuma objave, koju će Društvo revidirati najmanje 

jednom godišnje. 
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